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RÉUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
 Centre des congrès de Hamilton 

Le 20 novembre 2022 
PROCÈS-VERBAL 

 
1.   ACCUEIL 
Présents :                       Claire Carver-Dias, présidente 
 Keith Gillam, trésorier    
 David Bedford, administrateur   
 Trevino Betty, administrateur   
 Karen Hacker, administratrice 
 Ava Hill, administratrice 
 Patrick Kenny, administrateur 
 Greg Maychak, administrateur 
 Myles Spencer, administrateur 
 Jean Pierre-Charles, porte-parole des athlètes 
 
Invités :  Rick Powers, ancien président  
 Bruce Robertson, vice-président de la CGF   
 Linda Cuthbert, comité des sports de la CGF  
 Pradeep Sood, président, Fondation canadienne des Jeux du Commonwealth 
 
Personnel de CSC :  Brian MacPherson, chef de la direction    
 Kelly Laframboise, gestionnaire, programmes et opérations 
 
Absente :  Nicole Forrester, comité des athlètes de la CGF  
 
Claire, nouvellement élue présidente du conseil d’administration, a déclaré la réunion ouverte à 8 h 32. 
Claire a félicité tous les membres nouvellement élus et a souhaité à tous la bienvenue à cette première 
réunion.   
 
2. APPROBATION DE L’ORDRE DU JOUR 

Motion proposée par Keith Gillam ; appuyée par Myles Spencer  
 
« Que l’ordre du jour soit approuvé tel que distribué. »                                                                       APPROUVÉE.                                                                                   

 
 
3. AFFAIRES D’ORDRE GÉNÉRAL  
 
3.1 Bilan de l’AGA de 2022 de CSC  
Les observations suivantes ont été notées : 
•  Bien organisée. 
•  Les membres ont besoin et désirent davantage d’engagement. 
•  Si l’Assemblée est sans papier, les tables doivent offrir l’option de brancher son ordinateur portable. 
•  Les réunions devraient comporter l’option en personne et virtuelle. 
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• Le conseil d’administration n’est plus équilibré entre les sexes, nous explorerons l’option d’ajouter une 
personne. 
 
3.2 Mises à jour sur les programmes  
Une mise à jour sur Équipe Canada 2023 – Jeux de la Jeunesse du Commonwealth a été fournie : 
•  Les Jeux se dérouleront du 4 au 11 août à Trinité-et-Tobago. 
•  Les Jeux sont auto-financés à 100 % par les organismes nationaux de sport.  
•  Équipe Canada a obtenu un quota de 26 athlètes et de 13 officiels. 
•  Les sports qui ont exprimé leur intérêt sont : athlétisme, triathlon, netball, rugby et volleyball de plage.   
 
Une mise à jour du programme SportSTAGES a été fournie : 
•   Reprise des stages des agents SportSTAGES au Canada et à l’étranger, post-covid.   
•  Les agents SportSTAGES travailleront avec le comité organisateur des Jeux de la Jeunesse du 

Commonwealth 2023. 
•  Le financement du programme consiste présentement d’une mosaïque de bourses et de contributions 

à court terme.  Le financement pour les stages internationaux sera épuisé à la fin 2023, nous sommes 
optimistes d’obtenir un prolongement et/ou de nouvelles sources de financement. 

 
Une mise à jour sur la candidature des JdC de Hamilton 2030 a été fournie : 
•  La CGG lancera le processus de candidature internationale (étapes et échéances) à la fin novembre 

pour octroyer les droits d’accueil des JdC de 2030 lors de l’Assemblée générale de novembre 2023. 
•  Une fois le processus publié, CSC établira et publiera un processus interne avec les dates butoirs qui 

permettront de rencontrer les étapes de la CGF. 
•  Hamilton100 est un groupe dévoué de bénévoles provenant des domaines du sport, des affaires et 

communautaire, toutefois, jusqu’ici, ses membres n’ont pas pu obtenir le soutien des gouvernements. 
Le conseil d’administration a été avisé que sans ce soutien gouvernemental, la candidature de 
Hamilton ne pourra pas procéder.       

•  Le conseil d’administration a identifié un groupe d’administrateurs qui mobiliseront collectivement 
leurs relations et leur influence pour créer un élan politique dans le but d’appuyer les efforts de 
Hamilton. 

 
3.3. Prochaines étapes : 
•  Une séance d’orientation aura lieu dans la nouvelle année pour tous les NOUVEAUX membres. 
•  La présidente de CSC désignera des présidents ou présidentes pour ses comités qui seront ratifiés 

d’abord par le conseil et ensuite par les comités eux-mêmes. Les personnes nommées à la présidence 
choisiront les membres de leurs comités en s’appuyant sur le mandat du comité, qui sera également 
ratifié par le conseil d’administration.   

•  L’élaboration du budget de 2023-2024 aura lieu en janvier/février pour approbation par le conseil lors 
de la réunion d’hiver du conseil. 

•  Il convient de noter que le plan stratégique actuel se termine à la fin 2022 et que CSC doit élaborer son 
plan stratégique pour 2023-2026. Il s’agit d’une excellente occasion de solliciter l’engagement de nos 
membres. 

 
4. VARIA 
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5. PROCHAINE RÉUNION  
 
La prochaine réunion aura lieu en personne en mars 2023.  
 
6. AJOURNEMENT  
 
En l’absence de questions, de commentaires ou de préoccupations supplémentaires, la réunion du 
conseil d’administration du 11 novembre 2022 a été levée.  
 
 
Approuvé et dûment signé :  
 
 
            Le 8 mars 2023  
Claire Carver-Dias, présidente       Date : 
 
 
 
 
 
 
 
 


